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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa!
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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa, dem führenden Systemlieferanten der Elektronikfertigung!
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Mess-Systeme zur Prozessdatenerfassung/-analyse
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Optische Inspektionssysteme
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Mit patentierter IR- & Hybrid-Rework-Technologie liefern Ersa Systeme auch bei anspruchsvollsten SMT/BGA-Rework-Anwendungen wiederholbar beste Ergebnisse. 
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Metallischer 3D-Druck für den einfachen Einstieg in additive Fertigung
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Innovative Komplettlösungen für die Formteil- und Blockherstellung
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Optimale Gießereimaschinen von Kurtz für jeden Anwendungsfall
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Attraktive Lösungen und ganzheitliche Konzepte
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Kurtz Ersa Automation bietet Automationslösungen für interne Kunden wie die elektronische Produktion der Ersa sowie externe Kunden verschiedenster Branchen.




	

Konzept-Engineering


	

Programmierung & Steuerungstechnik


	

Robotik-Integration


	

Hardware-Konstruktion


	

Montage & Inbetriebnahme


	

Service & Support



















	

Technologie






Zurück


Technologie




	

Automatisierung


	

Niederdruckguss


	

Schablonendruck


	

Reflowlöten


	

Wellenlöten


	

Selektivlöten


	

Rework + BGA-Reparatur


	

Lötwerkzeuge
















	

Insights


	

Service






[image: alt]




Unschlagbarer 24/7 Service
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Immer auf dem neuesten Stand - das umfassende Ersa Schulungsprogramm mit praxisorientierten Schulungen und Seminaren für die Elektronikferitung
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Unterstützung und Support für die Elektronikfertigung weltweit. Weltweit haben Ersa Kunden und Geschäftspartner Zugriff auf großzügige, mit modernstem Equipment ausgestattete Demo-, Applikations- und Trainings-Center.
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Intelligent solutions for innovative companies - we support our customers´ global activities with a worldwide service network. 
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Maßgeschneiderte Lösungen für Kunden weltweit mit den drei Business-Segmenten "Electronics Production Equipment", "Moulding Machines" und "Automation".
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Mit unserem Netzwerk aus 17 Produktions- bzw. Vertriebsstandorten sowie Vertretungen in 90 Ländern sind wir weltweit aufgestellt.
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Kurtz Ersa steht seit 1779 für nachhaltiges Wachstum. Regelmäßige strategische Anpassungen leisten einen wichtigen Beitrag zum Unternehmenserfolg.
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Kurtz Ersa ist ein familiengeführtes Unternehmen. Der Maschinenbauer wird geführt mit "Herz und Verstand", gespeist aus einem "One Family"-Spirit.
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Maschinenbauer mit klaren Zielen - Kurtz Ersa arbeitet strategisch und zielgerichtet, um die Produktion seiner Kunden weltweit voranzubringen.
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Kurtz Ersa achtet die Umwelt und gibt ökologischen, sozialen und ökonomischen Themen angemessene Bedeutung. Bis 2029 werden wir CO2-neutral sein!
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Kurtz Ersa legt den Fokus auf Nachhaltigkeit.
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Attraktiver Arbeitgeber
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Der Kurtz Ersa-Konzern ist mit seiner fast 250-jährigen Unternehmensgeschichte tief in der Region verwurzelt und bietet zugleich globale Perspektiven.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus der Region Main-Spessart gehören wir zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus Main-Spessart zählt Kurtz Ersa zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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IoT-Lötstation

i-CON TRACE: The Missing Link

 
Mehr erfahren  Jetzt Händler finden
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Endlich lückenlose Nachverfolgbarkeit beim Handlöten. 100 Jahre nach der Patentanmeldung des ersten elektrischen Lötkolbens durch Firmengründer Ernst Sachs hat Ersa das Handlöten neu erfunden – für das digitale Zeitalter. Die i-CON TRACE ist die erste voll vernetzbare Lötstation weltweit. Dank integriertem WLAN, Bluetooth und Netzwerkkarte lässt sich die IoT-Lötstation vollumfänglich selbst in MES-gesteuerte Produktionsprozesse einbinden und macht den kompletten Handlötprozess rückverfolgbar und dokumentierbar.
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PREMIUM PERFORMANCE & MINIMALE KOSTEN


Mehr, als Sie erwarten. Und überraschend günstig. 
 Schnelles Aufheizen, präzise Temperaturregelung sowie überragende Leistung und Funktionalität für das industriell-vernetzte Löten kennzeichnen die i-CON TRACE. Unschätzbarer Bonus on top: günstiger Anschaffungspreis und geringe Folgekosten durch den Einsatz separat wechselbarer Lötspitzen.
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GREEN MEANS GO!


Mit nur einem Ein/Aus-Schalter sowie drei Leuchtdioden unterscheidet sich das Bedienkonzept deutlich von allen anderen Industrielötstationen. Dank durchgängig intuitiver Einstellmöglichkeiten und dem Fokus auf das Wesentliche ist volle Konzentration auf den Lötprozess gegeben.
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100% KONNEKTIVITÄT


WLAN und erweiterbare Netzwerkkarte in Verbindung mit der kostenlosen Software ERSA TRACE COCKPIT bieten eine nie dagewesene Konnektivität.
 Die individuell konfigurierbare Anbindung an ein Manufacturing Execution System (MES) erlaubt darüber hinaus die lückenlose Einbindung in komplexe, vernetzte Fertigungsprozesse, die bereits über ein MES laufen.
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Film abspielen
















ERSA i-CON TRACE

Gestatten, i-CON TRACE. Ihres Zeichens die am besten vernetzte Lötstation der Welt.

LASSEN AUCH SIE SICH VON DER REVOLUTIONÄREN TECHNOLOGIE DER i-CON TRACE BEGEISTERN!

 
Jetzt Online-Demo anfragen
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Das patentierte Tip´n´Turn-Konzept ermöglicht den Spitzenwechsel in Rekordzeit. Sicherer Wechsel der Lötspitze im Handumdrehen - mit dem Ablageständer oder von Hand. Überzeugend: das deutlich kühlere Handstück des i-TOOL TRACE - auch im Dauerbetrieb.
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Intuitive und sichere Bedienung der i-CON TRACE mit der Ersa TRACE APP über WLAN. Einstellen und Anzeigen aller Parameter an beliebig vielen Lötstationen. Für iOS und Android. In Echtzeit. Mit Passwortschutz.
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Einzigartiges Bedienkonzept inklusive Mobile APP-Steuerung: GREEN MEANS GO. Wenn alle Bedingungen für die zugeteilte Lötaufgabe erfüllt sind, gibt das LED-Interface der i-CON TRACE buchstäblich grünes Licht und der User kann mit dem Lötvorgang starten
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Schonende Reinigung der Lötspitze mit Trockenreiniger und optionalem Spritzschutz für mehr Sauberkeit am Arbeitsplatz
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Setzt Maßstäbe in puncto Connectivity und Bedienkonzept: i-CON TRACE mit WLAN und jederzeit nachrüstbarem LAN Adapter
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Endlich TRACEABILITY im Handlöten!

Die Ersa i-CON TRACE schließt die Lücke in puncto Nachverfolgbarkeit beim Handlöten. Erfahren Sie im Video, wie die erste IoT-Lötstation den Handlötprozess sicher und nachverfolgbar macht und in Netzwerk und MES-Systeme integriert werden kann.

 
Jetzt Demo vereinbaren



















ECHTE TRACEABILITY UND ÜBERZEUGENDES BEDIENKONZEPT

JETZT HÄNDLER AUSWÄHLEN UND BESTELLEN
  

Jetzt bestellen


















Erfahren Sie mehr zur i-CON TRACE.
 Kontaktieren Sie jetzt Ihren Ersa Experten!
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Manfred Wolff
Area Sales Manager – Ersa GmbH



	














+49 9342 800-134


	











Manfred.Wolff(at)kurtzersa.de














Deutschland (PLZ 2,3,4,5)
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Frank Kappel
Area Sales Manager – Ersa GmbH



	














+49 9342 800-131


	











Frank.Kappel(at)kurtzersa.de
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Ralf Walk
Area Sales Manager – Ersa GmbH


	














+49 9342 800-371


	











Ralf.Walk(at)kurtzersa.de
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Weitere Downloads im Members-Bereich    [image: alt]
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Datenblatt
i-CON TRACE




Download
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JETZT KAUFEN
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